

# પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૮૩ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૮-૧૧-૨૦૨૪ ગુરુવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## ભાજપના ના મુખ્યમંત્રી મને મંજૂર, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જે નિર્ણય કરે તે માન્ય, એકનાથ શિંદે

મુંબઈ મહારાષ્ટ્રના આગામી મુખ્યમંત્રી કોણ હશે, આ સવાલ વચ્ચે એકનાથ શિંદેએ ગુરુવારે પત્રકાર પરિષદ યોજી હતી. આ દરમિયાન તેમણે કહ્યું કે મેં ક્યારેય પુદને સીએમ સમજ્યો નથી. મેં હંમેશા કોમન મેન બનીને કામ કર્યું છે. હું હંમેશા રાજ્યના વિકાસ માટે કામ કર્યું છે. તેમણે કહ્યું કે મહારાષ્ટ્રની લાડલી બહેનોનો હું લાડલો ભાઈ છું. શિંદેએ કહ્યું કે હંમેશા અમિત શાહ અને પીએમ મોદીએ મારો સાથ આપ્યો છે. મને મુખ્યમંત્રી બનાવ્યો. હું તેમનો આભારી છું. હું હંમેશા કોમન મેન બનીને રહ્યો છું. આ સાથે તેમણે કહ્યું- અમારે રાજ્ય માટે કામ કરવાનું છે. આ મોટી જીત છે. અમે બધાએ તેના માટે જીવ રેડી દીધો. લોકોને વચ્ચે ગયા. લોકો સુધી પોતાના કામ



પહોંચાડ્યા. બધાએ મન લગાવીને કામ કર્યું હતું. હું ૨૬નારો નથી પરંતુ લડનારો છું. કામ કરનારો છું. એકનાથ શિંદેએ કહ્યું કે મહાધુતિ મજબૂત છે. મુખ્યમંત્રી અંગે પીએમ મોદી નિર્ણય કરશે. અમારા તરફથી કોઈ અડચણ નથી. પીએમ જે પણ નિર્ણય લેશે તે અમને મંજૂર છે. તેમણે કહ્યું કે ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઇર્ષ્ટ કમાન્ડ અમિત શાહ અને પીએમ મોદી મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી પદે જે પણ નિર્ણય કરશે તે અમને મંજૂર છે. ભલે તેઓ ભાજપના કોઈ મને મુખ્યમંત્રી બનાવે. શિંદેએ કહ્યું કે અમે તેમના નિર્ણયનું સંપૂર્ણ સમર્થન કરીશું. ભાજપની બેઠક થશે અને તેમાં જે પણ નિર્ણય લેવામાં આવશે તે અમે સ્વીકારીશું. હવે મહારાષ્ટ્રના નવા મુખ્યમંત્રી તરીકે ભાજપના નેતા દેવેન્દ્ર ફડનવીસ બનશે. વાનખેડા સ્ટેડિયમમાં

કલ્યાણકારી યોજનાઓ લાવ્યા અને તેના કારણે લોકોએ અમને મોટા પાયે સમર્થન આપ્યું. અમે સવારના પાંચ વાગ્યા સુધી કામ કરતા. અમે ૮૦ થી ૧૦૦ મીટીંગો કરી. તમામ કાર્યકરોએ પણ ખૂબ મહેનત કરી હતી. અમે સમજી ગયા કે સામાન્ય માણસને ક્યાં સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડે છે. સીએમ શિંદેએ વધુમાં કહ્યું કે મેં મારી જાતને ક્યારેય મુખ્યમંત્રી નથી માન્યું, બલકે મેં સામાન્ય માણસ તરીકે કામ કર્યું છે. મેં વિચાર્યું કે જ્યારે મને સત્તા મળશે ત્યારે હું બીમાર લોકો માટે કંઈક કરીશ અને યોજના સાથે આવીશ. તે ગરીબ પરિવારો મુસાફરી કરે છે. ગર્લ સિસ્ટર સ્કીમ સહિત અન્ય યોજનાઓ પર કામ કર્યું. સરકારે પરિવારના દરેક સભ્યને કંઈક આપવાનો પ્રયાસ કર્યો. સરકાર લોકો માટે કામ કરે છે. અમિત

શાહે સંપૂર્ણ સમર્થન હતું અને તેઓ મારી પાછળ ઊભા હતા. તેમણે કહ્યું હતું કે તેમ જનતા માટે કામ કરો, અમે તમારા માટે ઊભા છીએ. તેમણે મારા જેવા સામાન્ય કાર્યકરને ટેકો આપ્યો. મને સીએમ બનાવ્યો અને આટલી મોટી જવાબદારી આપી. મેં તેમને યોજનાઓમાં પણ મદદ કરી અને રાજ્યની પ્રગતિનું સ્તર વધાર્યું. આ સમયે પણ રાજ્યની પ્રગતિની ગતિ ખૂબ જ ઝડપી છે. મોદી-શાહે મને ઘણો સાથ આપ્યો અને હંમેશા મારી સાથે ઊભા રહ્યા. યૂંટણીના પરિણામો બાદ ભાજપ દેવેન્દ્ર ફડનવીસને મુખ્યમંત્રી બનાવવા માંગે છે જ્યારે શિવસેના એકનાથ શિંદેને મુખ્યમંત્રી બનાવવા માંગે છે. એ વાત જાણીતી છે કે શિંદેએ અહીં વર્ષ પહેલા ઉદ્ભવ ઠાકરેની સરકારને તોડીને બળવો કર્યો હતો, ત્યારબાદ તેઓ ભાજપની મદદથી સીએમ પદ પર છે. શિવસેનાના તમામ નેતાઓની માંગ છે કે શિંદેને મુખ્યમંત્રી બનાવવામાં આવે. સુત્રોએ જણાવ્યું હતું કે એકનાથ શિંદે પોતાના પુત્રને નાયબ મુખ્યમંત્રી બનાવવા માંગે છે અને પુદ મહાયુતિના સંયોજક બનવા માંગે છે મહારાષ્ટ્રમાં તાજેતરની યૂંટણીમાં એકનાથ શિંદેની પાર્ટીએ પૉ બેઠકો જીતી છે. તેના સહયોગી ભાજપને ૧૩૨ બેઠકો મળી છે. મહારાષ્ટ્રમાં, જેની ૨૮૮ બેઠકો છે, સરકાર બનાવવા માટે ૧૪૫ ધારાસભ્યોની જરૂર છે. ભાજપ જાદુઈ નંબરથી માત્ર ૧૩૨ પગલાં દૂર છે. ભાજપને ૫ અપક્ષ અને એનસીપીના ૪૧ ધારાસભ્યોનું સમર્થન પણ છે. આવી સ્થિતિમાં તેને બહુ મતીના આંકને સ્પર્શવામાં કોઈ મુશ્કેલી નથી. ભાજપ

## રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા ગાર્ડ એનએસજી કમાન્ડોની ટાસ્ક ફોર્સ જમ્મુ શહેરમાં કાયમી ધોરણે હાજર રહેશે

જમ્મુ કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે કહ્યું છે કે રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા ગાર્ડ એનએસજી કમાન્ડોની ટાસ્ક ફોર્સ જમ્મુ શહેરમાં કાયમી ધોરણે હાજર રહેશે. આ ટાસ્ક ફોર્સ કોઈપણ મોટા આતંકવાદી હુમલાનો સામનો કરવા માટે તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરશે. આ સાથે, બહુમાળી ઈમારતો, સુરક્ષા સ્થાપનો અને અન્ય સંવેદનશીલ જાહેર સ્થળો માટે સુરક્ષા યોજનાઓ તૈયાર કરવામાં આવી છે. અધિકારીઓએ કહ્યું કે એનએસજીની એક વિશેષ ટુકડી હવે કાયમી ધોરણે જમ્મુ શહેરમાં તેનાત કરવામાં આવી છે. આ ટુકડી કોઈપણ ઈમરજન્સીમાં થોડી જ મિનિટોમાં આતંકીઓનો સામનો કરવા માટે તૈયાર થઈ જશે. ગૃહ મંત્રાલયે જમ્મુ ક્ષેત્રમાં સુરક્ષા દળો પર તાજેતરમાં થયેલા આતંકવાદી હુમલા અને શહેરને સંભવિત જોખમને ધ્યાનમાં રાખીને આ પગલું ભર્યું છે. સુરક્ષા કારણોસર એનએસજી કમાન્ડોની સંખ્યા જાહેર કરવામાં આવી નથી, પરંતુ અધિકારીઓએ તેને 'પયાઈ'



ગણાવ્યું છે. અગાઉ, આતંકવાદી હુમલાના કિસ્સામાં, એનએસજી કમાન્ડોને નવી દિલ્હી અથવા ચંદીગઢથી બોલાવવા પડતા હતા, જે સમય માંગી લે તેવી પ્રક્રિયા હતી. હવે, એનએસજી કમાન્ડોની સ્થાનિક હાજરી ત્વરિત કાર્યવાહીની ખાતરી કરશે. એનએસજી કમાન્ડોની તેનાતી એ જમ્મુ અને કાશ્મીર પોલીસની આતંકવાદ વિરોધી યોજનાનો એક ભાગ છે. આ યોજના મુખ્યત્વે ઊંચી ઈમારતો, શોપિંગ મોલ, સિનેમા હોલ અને અન્ય સંવેદનશીલ સ્થળોને આતંકવાદી હુમલાઓથી બચાવવા માટે

આમાં શોપિંગ મોલ, સિનેમા હોલ, સરકારી ઓફિસો અને અન્ય સંવેદનશીલ સ્થળોનો સમાવેશ થાય છે. આ સ્થળો પર કોઈપણ આતંકવાદી હુમલાને તાત્કાલિક નિષ્ફળ બનાવવા માટે વિગતવાર એકશન પ્લાન તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. આ વર્ષે, જમ્મુ, કઠુઆ, ઉધમપુર, કિરતવાડ, ડોડા, રિયાસી, રાજોરી અને પુંચ જિલ્લામાં સુરક્ષા દળોને નિશાન બનાવીને અનેક આતંકવાદી હુમલા થયા છે. આ હુમલામાં ઘણા જવાનો શહીદ થયા હતા, જ્યારે ઘણા આતંકીઓ પણ માર્યા ગયા હતા. ગયા મહિને અખનૂરના ખાખડ સેક્ટરમાં સેનાએ ત્રણ પાકિસ્તાની આતંકવાદીઓને ઠાર કર્યા હતા. આ આતંકવાદીઓ જમ્મુમાં મોટા હુમલાની યોજના બનાવી રહ્યા હતા, પરંતુ સત્તક સેનાએ તેમની યોજનાને નિષ્ફળ બનાવી દીધી. જમ્મુમાં એનએસજી કમાન્ડોની કાયમી હાજરી આતંકવાદ સામે સુરક્ષા મોરચે ઘણી મદદરૂપ થશે.

## દિલ્હીના લોકોએ સંસદ ભવન પાસે પ્રદર્શન કર્યું અને કેન્દ્ર સરકારને હવાને સુધારવા માટે નીતિ બનાવવાની માંગ કરી



નવીદિલ્હી ૨૧જાની દિલ્હી સહિત દ્રઝઈમાં છેલ્લા એક મહિનાથી પ્રદૂષણનું સ્તર ખૂબ જ ખતરનાક છે. હવે સ્વચ્છ હવાને લઈને 'સંસદ ચલો' ના નારા લગાવવામાં આવી રહ્યા છે. દિલ્હીના લોકો સંસદ ભવન પાસે વાયુ પ્રદૂષણ સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહ્યા છે. આ પ્રદર્શનમાં બાળકોથી લઈને વૃદ્ધોએ ભાગ લીધો હતો. તેમની માંગ છે કે સરકારે હવાને સુધારવા માટે નીતિ બનાવવી જોઈએ. દિલ્હીમાં ઝેરી ધુમ્મસની અસર યથાવત છે. વાયુ પ્રદૂષણ નબળા સ્તરે રહે છે. ગઈકાલે રાતે ભારે પવનને કારણે પ્રદૂષણના સ્તરમાં ઘટાડો નોંધાયો હતો. સીપીસીબી અનુસાર, બુધવારે સવારે ૭ વાગ્યે આનંદ વિહારમાં એક્યુઆઈ ૩૧૧, બવાનામાં ૩૪૧, જહાંગીરપુરીમાં

## યુએસ વિદેશ પ્રધાન બ્લિંકન અને એસ જયશંકર જી-૭ ની બાજુમાં ફ્યુજિટિવમાં મળ્યા



નવીદિલ્હી વોશિંગ્ટન: યુએસના વિદેશ સચિવ એન્ટોની બ્લિંકન અને એસ જયશંકરે ફૂજોમાં જી-૭ સમિતીની બાજુમાં દ્વિપક્ષીય વાટાઘાટો કરી હતી. આ પછી બંને નેતાઓએ તેમના સોશિયલ મીડિયા એકાઉન્ટ પર મીટિંગની તસવીરો શેર કરી હતી. બ્લિંકને કહ્યું છે કે અમેરિકા અને ભારત એકસાથે કામ કરી રહેલા મજબૂત દેશો છે. તેમણે મંગળવારે ઈટાલીના ફૂજોમાં ૨૭ સમિત દરમિયાન વિદેશ મંત્રી એસ. જયશંકર સાથે મુલાકાત કર્યા બાદ 'એક' પરની એક પોસ્ટમાં આ વાત કહી. બ્લિંકને લખ્યું, "અમેરિકા અને ભારત એકસાથે કામ કરી રહેલા મજબૂત દેશો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રી ડૉ. એસ. જયશંકર અને મેં આજે જ્યારે અમે ઈટાલીમાં મળ્યા ત્યારે વૈશ્વિક

## ચક્રવાતી તોફાન ફાંગલ તમિલનાડુમાં વિનાશ સર્જશે, એરલાઈન્સ ટ્રાવેલ એડવાઈઝરી જારી કરી



ચેન્નાઈ ચક્રવાતી તોફાન ફાંગલ તમિલનાડુ પહોંચે તેવી શક્યતા છે. જેના કારણે અહીં ભારે વરસાદની સંભાવના છે. આને ધ્યાનમાં રાખીને ઈન્ડિગો એરલાઈન્સે મંગળવારે રાત્રે એક ટ્રાવેલ એડવાઈઝરી જારી કરીને જણાવ્યું હતું કે ચેન્નાઈ, તુતીકોરીન અને મદુરાઈ જતી અને જતી ફ્લાઈટને અસર થઈ રહી છે, જ્યારે તિરુચિરાપલ્લી અને સાલેમને પણ અસર થઈ શકે છે. ભારતીય હવામાન વિભાગ અનુસાર, દક્ષિણ-પશ્ચિમ બંગાળની ખાડી પર સ્થિત ડીપ ડિપ્રેશન તાજેતરમાં ૧૦ કિલોમીટર પ્રતિકલાકની ઝડપે ઉત્તર તરફ આગળ વધી રહ્યું છે. મંગળવારે રાત્રે ૧૧:૩૦ વાગ્યા સુધીમાં, ડીપ ડિપ્રેશન ત્રિકોમલીથી ૧૮૦ કિમી દક્ષિણ-પૂર્વમાં, નાગપટ્ટિનમથી ૪૭૦ કિમી દક્ષિણ-પૂર્વમાં અને ચેન્નાઈથી ૬૦૦ કિમી દક્ષિણ-પૂર્વમાં સ્થિત હતું. હવામાન વિભાગે જણાવ્યું હતું કે આ ડીપ ડિપ્રેશન વધુ મજબૂત બનીને ચક્રવાતી વાવાઝોડામાં પરિણમી શકે છે અને તે પછી શ્રીલંકાના દરિયાકાંઠેથી મધ્ય ભાગ તમિલનાડુ ઉપર ઉત્તર-પશ્ચિમ તરફ આગળ વધશે. આ સિવાય પ્રાદેશિક હવામાન કેન્દ્ર, ચેન્નાઈએ

## દેશના અનેક રાજ્યોમાં ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. આ અંગે એલર્ટ પણ જારી



નવીદિલ્હી ૨૭ થી ૩૦ નવેમ્બર દરમિયાન સવારે ગાઢ ધુમ્મસની સંભાવના છે. પંજાબ અને હરિયાણામાં પણ આગામી ત્રણ દિવસ ગાઢ ધુમ્મસની આગાહી કરવામાં આવી છે. બીજી તરફ તમિલનાડુ, આંધ્રપ્રદેશ, પુડુચેરી અને કેરળના ઘણા ભાગોમાં ભારે વરસાદ થઈ રહ્યો છે. ભારતીય હવામાન વિભાગએ જણાવ્યું હતું કે દક્ષિણ-પશ્ચિમ ભાગોમાં ડીપ ડિપ્રેશન ત્રિકોમલીથી ૧૮૦ કિમી દક્ષિણ-પૂર્વમાં, પુડુચેરીના ૭૧૦ કિમી દક્ષિણ-પૂર્વમાં અને ચેન્નાઈના ૮૦૦ કિમી દક્ષિણ-પૂર્વમાં કેન્દ્રિત હતું. આઈએમડીએ દિવસોમાં વિઝિબિલિટી ઘટી શકે છે. જેના કારણે સવારે અને રાત્રે તાપમાનમાં વધુ ઘટાડો થશે. ડંડી વધવાની શક્યતા છે. ટિલ્કા - એ ન સી અ ૧ ૨ ઉપરાંત, આઈએમડીએ કહ્યું કે હિમાચલ પ્રદેશના વિવિધ ભાગોમાં હવામાન ઝડપથી બદલાઈ રહ્યું છે. હિમાચલમાં

## અનામતનો લાભ લેવા માટે ધર્મ પરિવર્તનની છેતરપિંડી, સુપ્રીમ કોર્ટનો મોટો નિર્ણય

### કોર્ટે ખ્રિસ્તી મહિલાને અનુસૂચિત જાતિનું પ્રમાણપત્ર આપવાનો ઈનકાર કરી દીધો

નવીદિલ્હી સુપ્રીમ કોર્ટે એક મહત્વના નિર્ણયમાં કહ્યું કે માત્ર અનામતનો લાભ મેળવવા માટે ધર્મ પરિવર્તન કરવું એ બંધારણની મૂળ ભાવનાની વિરુદ્ધ છે. સુપ્રીમ કોર્ટે મદ્રાસ હાઈકોર્ટના એ નિર્ણયને સમર્થન આપ્યું હતું જેમાં એક ખ્રિસ્તી મહિલાને અનુસૂચિત જાતિ પ્રમાણપત્ર આપવાનો ઈનકાર કરવામાં આવ્યો હતો. આ મહિલાને પુણેની અપર ડિવિઝન કલાર્ક (યુડીસી)ની નોકરી માટે એસસી પ્રમાણપત્ર જોઈતું હતું. આ માટે તેણે પોતાને હિંદુ જાહેર કર્યો હતો. જસ્ટિસ પંકજ મિતલ અને જસ્ટિસ આર. મહાદેવની બેન્ચે કહ્યું કે મહિલા ખ્રિસ્તી ધર્મનું પાલન કરે છે અને નિયમિત રીતે ચર્ચમાં જાય છે. આ હોવા છતાં, તે નોકરી માટે હિંદુ અને અનુસૂચિત જાતિ હોવાનો દાવો કરી રહી છે. આનો બેવડો દાવો યોગ્ય નથી. પંડીટ કહ્યું કે જે વ્યક્તિ ખ્રિસ્તી છે પરંતુ પોતાને હિંદુ ગણાવે છે તેને અનામત માટે એસસીનો દરજ્જો આપવો એ અનામતના હેતુની વિરુદ્ધ છે. આ બંધારણ સાથે વિશ્વાસઘાત છે. કોર્ટે કહ્યું કે આ મામલો એ મોટા પ્રશ્ન સાથે સંબંધિત છે જેમાં એસસી/એસસી પ્રમાણપત્ર માટે ધર્મને આધાર બનાવવાની બંધારણીયતા પર સુનાવણી ચાલી રહી છે. જેમાં ખ્રિસ્તી

આરક્ષણ માટે હકદાર છે. સેલવરાનીએ દલીલ કરી હતી કે તે જન્મથી જ હિંદુ ધર્મનું પાલન કરે છે અને મંદિરોમાં જાય છે અને હિંદુ દેવતાઓની પૂજા કરે છે. મહિલાએ અનેક દસ્તાવેજો દ્વારા કોર્ટમાં સાબિત કરવાનો પ્રયાસ કર્યો કે તેણીનો જન્મ હિંદુ પિતા અને ખ્રિસ્તી માતાથી થયો છે. લગ્ન પછી તેની માતાએ પણ હિંદુ ધર્મ અપનાવ્યો. તેમના દાદા-દાદી અને પરદાદા વલ્લુવન જાતિના હતા. તેણીએ એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે તેણીના શૈક્ષણિક જીવન દરમિયાન, તેણીને જીવન સમુદાયના માનવામાં આવતી હતી. તેમનું ટ્રાન્સફર સર્ટિફિકેટ પણ તેમની જાતિની પુષ્ટિ કરે છે. તેના પિતા અને ભાઈ પાસે જીવન પ્રમાણપત્રો છે. જે કે, પંડીટ, કેસના તથ્યોનો અભ્યાસ કર્યા પછી, જણાવ્યું હતું કે તેને તેને મંજૂરી આપી શકાય નહીં. આવા લોકોને અનામત આપવાથી અનામત નીતિના સામાજિક ઉદ્દેશ્યનો હાર થશે. પીટીશનર સી. સેલવરાણીએ મદ્રાસ હાઈકોર્ટના ૨૪ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૩ના આદેશને પડકાર્યો હતો. હાઈકોર્ટે તેમની અરજી ફગાવી દીધી હતી. સેલવરાણીએ કહ્યું કે તેણી હિંદુ ધર્મ પાળે છે અને વલ્લુવન જાતિની છે, જે ૧૯૬૪ના બંધારણ (પુરુચેરી), અનુસૂચિત જાતિના આદેશ હેઠળ આવે છે. તેથી, તે આદિ દ્રવિડિયન ક્વોટા હેઠળ

હતું. તેથી, તે સ્પષ્ટ છે કે સેલવરાણી જન્મથી ખ્રિસ્તી હતી અને તે જીવન પ્રમાણપત્ર માટે હકદાર નથી. પંડીટ કહ્યું કે જે સેલવરાણી અને તેનો પરિવાર બરેબર ધર્મ પરિવર્તન કરવા માંગતો હતો, તો તેણે માત્ર હિંદુ હોવાનો દાવો કરવાને બદલે તેને સાબિત કરવા માટે કેટલાક નક્કર પગલાં લેવા જોઈએ. ધર્મ પરિવર્તનનો એક માર્ગ આર્ય સમાજ દ્વારા છે. ધર્મપરિવર્તન જાહેરાત પણ જાહેરમાં થઈ શકે છે. આ સાથે સુપ્રીમ કોર્ટે મહિલાની એ દલીલને ફગાવી દીધી હતી કે તેણે ત્રણ મહિનાથી ઓછી ઉંમરના સમયે બાપ્તિસ્મા લીધું હતું. કોર્ટે કહ્યું કે આ દલીલ અમને યોગ્ય લાગતી નથી કારણ કે તેણે બાપ્તિસ્માનું રજીસ્ટ્રેશન ૨૬ કરવાનો કોઈ પ્રયાસ કર્યો નથી અને ન તો આ સંબંધમાં કોઈ કેસ દાખલ કર્યો છે. કોર્ટે કહ્યું કે તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે કે તેના માતાપિતાએ ભારતીય ખ્રિસ્તી સાથે લગ્ન કર્યા હતા. તે ઈ-મેરેજ એક્ટ, ૧૯૭૨ હેઠળ થયું હતું. સેલવરાણી અને તેના ભાઈએ બાપ્તિસ્મા લીધું હતું અને નિયમિતપણે ચર્ચમાં જતા હતા. તેણે ફરી હિંદુ ધર્મ અપનાવ્યો હોવાના કોઈ પુરાવા નથી. ઊલટું, હકીકત એ છે કે તેઓ હજી પણ ખ્રિસ્તી ધર્મ પાળે છે.



# બાલાસિનોરમાં ગેરકાયદે મેડિકલ સ્ટોર્સ પર પ્રિસ્ક્રિપ્શન વિના જ બારોબાર દવાનું વેચાણ

—લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડાં કરતા દવાના દુકાન ધારકોના લાયસન્સની તપાસ થાય તેવી માગ

—ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની રહેમ નજર હોવાના સવાલો ઉભા થયા

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના દવાના સ્ટોર્સ પર કેટલીક હોસ્પિટલોની અંદર અને બહાર આવેલા મેડિકલ સ્ટોર્સ અનઅધિકૃત માણસો દ્વારા ચલાવી લોકોને દવાઓ આપી રહ્યા છે. કેટલાક મેડિકલ બેન્ચ નંબર અને પ્રમાણિત કરવામાં ન આવતી દવાઓનું વેચાણ અંદરખાને કરવામાં આવતું હોવાની માહિતી મળતા આ અંગે સંબંધિત આરોગ્ય

સાથે ખિલવાડ કરતા દવાના દુકાન ધારકોના લાયસન્સ સ્ટોર્સ દ્વારા સહિતનું ચેકીંગ કરાય તેવી માગ કરી છે.

બાલાસિનોર તાલુકા અને નગરમાં ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગની મિલીભંગતના કારણે ગેરકાયદે મેડિકલ સ્ટોર્સ ધમધમી રહ્યા છે. નગરના જગૃત નાગરિકો દ્વારા વારંવાર મૌખિક રજૂઆતો કરવા છતાં આજદિન સુધી તંત્ર દ્વારા કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી

નથી. તંત્રની રહેમનજર હેઠળ આ સમગ્ર ગેરકાયદે સ્ટોર્સ ધમધમી રહ્યા છે. જેમ બોસ તબીબો પર તંત્ર દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. તે રીતે આ ગેરકાયદે ધમધમતા, મેડિકલ સ્ટોર પર પણ કડક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ. સામાન્ય રીતે કોઈ પણ મેડિકલ સ્ટોર પર પ્રિસ્ક્રિપ્શન વગર દવા આપવામાં આવતી નથી પરંતુ બાલાસિનોરના કેટલાક મેડિકલ સ્ટોર્સ દ્વારા બેફામ રીતે વગર પ્રિસ્ક્રિપ્શન દવાઓ આપી રહ્યા છે. મળતી માહિતી મુજબ કેટલાક મેડિકલ સ્ટોર્સ ફાર્મસીસ્ટ વિના ચાલી રહ્યા છે. કેટલાક મેડિકલ સ્ટોર્સ ભાડાના ફાર્મસીસ્ટના સહી પર ચાલી રહ્યા છે. મોટાભાગના મેડિકલ સ્ટોર્સ ઉપર ફાર્મસીસ્ટ હાજર હોતા નથી. લોકોના આરોગ્ય સાથે ચેડાં થઈ રહ્યા છે. જેની જાણ જાગૃતજનો દ્વારા તંત્રને કરી હોવા છતાં કોઈ જ પ્રકારની કાર્યવાહી ન કરતા લોકોમાં તંત્રની કામગીરી સામે સવાલ ઉભા થયા છે.

## સંતરામપુરના માલણપુર ગ્રામ પંચાયતમાં બનાવેલ વાસ્તુ યોજનાનો ટાંકો તળાવમાં ડુબ્યો



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના માલણપુર ગ્રામ પંચાયતમાં બનાવવામાં આવેલો વાસ્તુ યોજના હેઠળ ટાંકો તળાવમાં ડૂબી ગયો નલ સેજલ યોજના હેઠળ કોન્ક્રીટ દ્વારા માલણપુર ગામે તળાવમાં પાણીનો સંગ્રહ કરવા માટે ટાંકો બનાવવામાં આવેલો હતો અને સાથે ઇલેક્ટ્રીક બોર્ડ પાણી ચાલુ કરવા માટેની કેબલ પણ ઊભો કરવામાં આવેલું હતું પરંતુ આ એવી જગ્યા બનાવ્યું છે કે આ જગ્યાએ દ્વડતળા ની યોજના હેઠળ માત્ર બનાવવા પૂરતું બનાવેલું છે તળાવની અંદર ટાંકો બનાવીને બિન ઉપયોગી બન્યો છે ને આ તળાવનું પાણી ગામના લોકોને ના પીવા લાયક છે કે ના વાપર આજુબાજુ મોટી સંખ્યામાં લોકો તળાવની પાળ ઉપર

## મહિસાગર જિલ્લાના કડાણા મામલતદાર કચેરી ખાતે જિલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષ સ્થાને તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ યોજાયો



કડાણા, જાહેર જનતાના પ્રશ્નોનું સ્થાનિક કક્ષાએ જ નિરાકરણ થઈ શકે તે માટે માન. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા તેઓના મુખ્યમંત્રી કાળ દરમિયાન શરુ કરાયેલ સ્વાગત કાર્યક્રમ થકી અસંખ્ય લોકોએ પોતાની મુશ્કેલીઓનું સ્થાનિક કક્ષાએથી જ નિરાકરણ મેળવ્યું છે.

મહિસાગર જિલ્લા કડાણા મામલતદાર કચેરી ખાતે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રીમતી નેહા કુમારીના અધ્યક્ષ સ્થાને તાલુકા સ્વાગત ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં આજરોજ કુલ ૦૨ અરજીઓનું હકારાત્મક નિરાકરણ કરવામાં આવ્યું છે. આ ફરીયાદોના અરજદારોને સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓની હાજરીમાં જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા સાંભળવામાં આવી હતી અને હકારાત્મક નિકાલ કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં મામલતદાર સહિત સંબંધિત અધિકારીશ્રીઓ અને અરજદારો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી દુબેના વિરોધમાં આજરોજ ચૈત્ર પસાવા અને અનંત પટેલ દ્વારા લુણાવાડા સર્કિટ હાઉસ ખાતે પત્રકાર પરિષદ સંબોધવામાં આવી

લુણાવાડા, થોડા દિવસ અગાઉ મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી દુબે દ્વારા એક અરજદારને ખોટી દલીલો કરે છે તેમ જ કલેક્ટર અને મામલતદાર ની વાતચીતમાં વિડિયો ક્લિપ સોશિયલ મીડિયામાં ફરતી થઈ હતી તે વીડિયો ક્લિપ માં ૯૦ ટકા જેટલી એટ્રોસિટીની ફરિયાદો ખોટી હોય છે તેમજ ૪૯૮ ની પણ ફરિયાદો ખોટી હોય છે અને બની બેસેલા વકીલો અને પત્રકારો જૂથે ખાને કે લાયક હૈ તેવા શબ્દો ઉચ્ચારણ કરતા વીડિયોમાં કેદ થતાં સમગ્ર વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થતાં વડાગામના ધારાસભ્ય પણ માંગ કરી હતી કે નેહા કુમારી દુબે મહિસાગર



કલેક્ટર સામે એ ફરિયાદ નોંધાવી જોઈએ અને સરપેન્ડ કરવા જોઈએ તેવી માંગ કરવામાં આવી હતી ત્યારબાદ મહિસાગર જિલ્લામાં દરેક પોલીસ સ્ટેશન પર લેખિતમાં એક્ઝાર્આઈ નોંધવા માટે એસ.સી

હવે કે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી દુબે એટ્રોસિટી ની ફરિયાદ ૯૦% જેટલી ખોટી કહે છે તો એની સાબિતી માટે તેઓને સમક્ષ પૂછવા જવાની પણ વાત કરી હતી તેમજ આપનારી છ ડિસેમ્બરના રોજ બાબા સાહેબ ના નિર્માણ નિમિત્તે પણ મહિસાગર જિલ્લામાં કલેક્ટર ઓફિસ નો ઘેરાવો કરવાની પણ ચીમકી આપવામાં આવી છે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે સરકાર કેમ હજુ સુધી આ કલેક્ટર ઉપર પગલા લેતી નથી અને કોઈપણ આઈએસઆઈવીએસ અધિકારી જાતિવાદી માનસિકતા ધરાવતો હશે તો ગુજરાતમાં ચલાવી લેવામાં આવશે નહીં તેવું પણ જણાવવામાં આવ્યું હતું

# લુણાવાડા વેદાંત ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે બાળ વિવાહ મુક્ત ભારત અભિયાન કાર્યક્રમ યોજાયો



લુણાવાડા મહિલા અને બાળ વિકાસ મંત્રાલય, ભારત સરકાર દ્વારા ૨૭ નવેમ્બર ૨૦૨૪ ના રોજ વિજ્ઞાન ભવન, નવી દિલ્હી ખાતે વાળ વિવાહ મુક્ત ભારત અભિયાન શરુ કરવામાં આવ્યું છે જે અંતર્ગત આજ રોજ મહિસાગર જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા લુણાવાડા વેદાંત ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે જિલ્લા કલેક્ટર નેહા



કુમારીની ઉપસ્થિતિમાં બાળ વિવાહ મુક્ત ભારત અભિયાન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીએ જણાવ્યું હતું કે, દરેક માં-બાપને તેમના બાળકો પ્રત્યે અપેક્ષા હોય છે કે તેમના બાળકો ભણી ગણી આગળ વધી દેશનું અને ગામનું નામ રોશન કરે બાળકો શિક્ષણ મેળવી પોતાના ભવિષ્યનું નિર્માણ કરવાનો સમય છે ત્યારે બાળકોએ

# નડિયાદ ખાતે આઈસીડીએસ વિભાગ દ્વારા ગમ્મત સાથે જ્ઞાન આપવા હેતુ ભૂલકા મેળો-૨૦૨૪ યોજાયો

નડિયાદ, નડિયાદના બીએપીએસ સ્વામિનારાયણ મંદિર, યોગીશ્વર ખાતે આઈ.સી.ડી.એસ વિભાગ દ્વારા બાળકોને પ્રોત્સાહિત અને આનંદિત કરતો ભૂલકા મેળો- ૨૦૨૪ યોજાયો હતો. જેમાં આંગણવાડીના બાળકોના સર્વાંગી વિકાસને ધ્યાને રાખીને વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને પુર્વ શિક્ષણ આધારીત પ્રવૃત્તિઓના માધ્યમથી આંગણવાડી શિક્ષણ અંગે વાલીઓને જાગૃત કરવામાં આવ્યા હતા.

આપતો ગેમઝોન જેવા થિમેટીક અને જ્ઞાનવર્ધક પ્રદર્શનો દ્વારા બાળકો અને વાલીઓને આંગણવાડી કેન્દ્રમાં આપવામાં આવતા શિક્ષણકાર્યો માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે નાના ભૂલકાઓ દ્વારા પણ વ્યવસાયિક, આધ્યાત્મિક, શૌર્ય અને ક્રાંતિકારી પાત્રોની વેશભૂષાઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં મહાત્મા ગાંધીજી, યાચા નહેરુ, સુભાષચંદ્ર બોઝ, સરદાર પટેલ, ઇન્દિરા ગાંધી, છત્રપતિ શિવાજી, મહારાણા પ્રતાપ, ડોક્ટર અને સિંધમ પોલીસ જેવા

# મહિસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા ખાતે શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ ડીંડોરના અધ્યક્ષ સ્થાને આદિવાસી જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવ -૨૦૨૪ ની ઉજવણી કરાશે

લુણાવાડા, ભારત સરકાર દ્વારા ૧૫ નવેમ્બર બિરસા મુંડા જન્મજયંતિના દિવસને જનજાતીય ગૌરવ દિવસ તરીકે ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ૧૫ નવેમ્બર બિરસા મુંડા જન્મજયંતિના ૧૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોઈ તો તેની ૧૫૦ મી જન્મજયંતિની ઉજવણી નિમિત્તે આદિજાતિ જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવ - ૨૦૨૪ નુ રાજ્ય સરકાર દ્વારા કાર્યક્રમ આયોજિત થનાર છે. જે અંતર્ગત મહિસાગર જિલ્લામાં ૬ અને ૭ ડીસેમ્બરના રોજ લુણાવાડા તાલુકાના ઇન્દિરા મેદાન ખાતે કેબિનેટ કક્ષાના આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોટ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ ડીંડોરના અધ્યક્ષ સ્થાને આદિવાસી જન ઉત્કર્ષ મહોત્સવ ૨૦૨૪ ની ઉજવણી કરાશે અને ઇન્દિરા

# આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ ગ્રહોના વિશેષ સંયોગને કારણે શુભ રહેશે. સાંજ સુધીમાં બહુ રાહ જોવાતી ડીલ થઈ શકે છે. કોઈપણ નિષ્ફળ લેવા પહેલા કાળજીપૂર્વક વિચાર કરો. તમને વિશેષ સન્માન મળી શકે છે.

વૃષભ: આજનો દિવસ તમારા માટે સારો છે. કાર્ય-વર્તનથી સંબંધિત તમામ વિવાદો આજે ઉકેલી શકાય છે. કેટલાક નવા પ્રોજેક્ટ પણ શરૂ થઈ શકે છે. મિલકતની બાબતમાં પરિવાર અને આસપાસના લોકો થોડી મુશ્કેલી ઊભી કરવાનો પ્રયાસ કરશે. પરંતુ તમારે તમારા કામ પર ધ્યાન આપવું પડશે.

મિથુન: આજનો દિવસ ખૂબ જ રચનાત્મક છે, આજે તમે જે પણ કામ ઉત્સાહથી કરો છો તે જ સમયે તેનું ફળ મળી શકે છે. અધૂરું કામ પૂર્ણ થશે, મહત્વની ચર્ચાઓ થશે.

કર્ક: આજનો દિવસ અન્ય દિવસોથી થોડો અલગ છે. આજે તમારું ધ્યાન નવી યોજનાઓ પર રહેશે. તમે ધાર્મિક યાત્રા પર જવાનું વિચારી શકો છો. કાયદાકીય વિવાદમાં સફળતા મળશે અને સ્થળાંતરની યોજના સફળ થઈ શકે છે. દિવસે મુશ્કેલીઓ હોવા છતાં શકિતમાં વધારો થશે.

સિંહ: આ દિવસે દરેક કામ સાવધાનીથી કરવું જોઈએ. તમારા વર્તનમાં ધીરજ રાખો અને મોટા અવાજમાં બોલશો નહીં. તમારી આસપાસના લોકો સાથે સંઘર્ષ ના થાય તેની કાળજી લો. તમારા ઘરમાં કોઈ પણ શુભ કાર્યની ચર્ચા થઈ શકે છે.

કન્યા: આજનો દિવસ ખૂબ વ્યસ્ત રહેવાનો છે, પરંતુ ધર્મની બાબતમાં આજે તમે થોડો સમય કાઢશો. જો તમે આ દિવસે આવા કેટલાક કામ કરી શકો છો, તો દાન અને દાન સાથે જોડાયેલા રહો.

તુલા: આજનો દિવસ સારો છે. વેપારમાં જોખમ લેવાનું પરિણામ આજે લાભદાયી રહેશે. સમસ્યાઓ ધીરજ અને તમારા નરમ વર્તનથી સુધારી શકાય છે. તમારી બુદ્ધિનો ઉપયોગ કરીને, તમે તે બધું મેળવી શકો છો જે તમે અત્યાર સુધી ગુમાવી રહ્યા છો.

વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ ખૂબ જ રચનાત્મક છે. તમારો દિવસ કેટલાક સર્જનાત્મક અને કલાત્મક કાર્ય પૂર્ણ કરવામાં પસાર થશે અને આજે તમને ઓફિસમાં તમને સૌથી વધુ ગમતું કામ કરવા મળશે.

ધન: આજનો દિવસ દરેક બાબતમાં સાવચેત રહેવાનો દિવસ છે. ભલે તે સ્વાસ્થ્ય હોય કે પૈસા, તમારે બધામાં સમજદાર નિર્ણય લેવાની જરૂર છે. આખોડવા પરિવર્તન સમસ્યાનું કારણ બની શકે છે.

મકર: આજનો દિવસ તમારી રાશિના લોકો માટે સાવધાની અને સંતર્કતાનો દિવસ છે. પૈસાની બાબતમાં આજે કોઈ પણ પ્રકારનું જોખમ ટાળો. આજે રોજગારના ક્ષેત્રમાં થઈ રહેલા પ્રયત્નો ફળ આપશે અને તમને મહેનતનું મધુર ફળ મળશે. કેટલાકને પોતાના માટે કેટલાક પૈસાની વ્યવસ્થા કરવી પડી શકે છે.

કુંભ: સંપત્તિ અને સમૃદ્ધિની દ્રષ્ટિએ આજનો દિવસ શુભ છે. આજે તમને આખો દિવસ લાભની તકો મળશે. પરિવારમાં દરેક વ્યક્તિ સાથે રહેશે અને મિત્રો સાથે તમે સાંજે પાર્ટી કરવાના મુડમાં હશો.

મીન: આજનો દિવસ સામાન્ય છે. ભાગીદારીમાં કરવામાં આવતા વેપારમાં લાભ થશે અને આજે જીવનસાથી સાથે તમારી ખુશી વધશે. આજે તમને નોકરીના ક્ષેત્રમાં કરવામાં આવેલા પ્રયત્નોમાં પણ સફળતા મળવાની અપેક્ષા છે. ઘરના કામ પતાવવાની આજે સુવર્ણ તક છે.

આપતો ગેમઝોન જેવા થિમેટીક અને જ્ઞાનવર્ધક પ્રદર્શનો દ્વારા બાળકો અને વાલીઓને આંગણવાડી કેન્દ્રમાં આપવામાં આવતા શિક્ષણકાર્યો માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે નાના ભૂલકાઓ દ્વારા પણ વ્યવસાયિક, આધ્યાત્મિક, શૌર્ય અને ક્રાંતિકારી પાત્રોની વેશભૂષાઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં મહાત્મા ગાંધીજી, યાચા નહેરુ, સુભાષચંદ્ર બોઝ, સરદાર પટેલ, ઇન્દિરા ગાંધી, છત્રપતિ શિવાજી, મહારાણા પ્રતાપ, ડોક્ટર અને સિંધમ પોલીસ જેવા

આઈસીડીએસ વિભાગના પ્રોગ્રામ ઓફિસર મનીષાબેન ભારોડે પૂર્વ શિક્ષણ ઉપર ભાર મુકતા આઈસીડીએસ વિભાગની યોજનાઓ અને સેવાઓની માહિતી આપી હતી. ભૂલકા મેળાનો ઉદ્દેશ્ય જણાવતા તેમણે કહ્યું કે બાળકોની પ્રતિભાને વિકસાવવા માટે તેમજ બાળકોમાં પ્રોત્સાહક ઇનામ આપી તેમની કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ તાલુકા પંચાયત નડિયાદ પ્રમુખ મેઘાબેન પટેલે પાપા પગલી યોજના

આઈસીડીએસ વિભાગના પ્રોગ્રામ ઓફિસર મનીષાબેન ભારોડે પૂર્વ શિક્ષણ ઉપર ભાર મુકતા આઈસીડીએસ વિભાગની યોજનાઓ અને સેવાઓની માહિતી આપી હતી. ભૂલકા મેળાનો ઉદ્દેશ્ય જણાવતા તેમણે કહ્યું કે બાળકોની પ્રતિભાને વિકસાવવા માટે તેમજ બાળકોમાં પ્રોત્સાહક ઇનામ આપી તેમની કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ તાલુકા પંચાયત નડિયાદ પ્રમુખ મેઘાબેન પટેલે પાપા પગલી યોજના



—નાના મારા હાથ એ તાળી પાડે સાથ, એ તો કેવી અજબ જેવી વાત છે બાળકોને પ્રોત્સાહિત અને આનંદિત કરતો ભૂલકા મેળો- ૨૦૨૪ —ભૂલકાઓ દ્વારા વ્યવસાયિક, આધ્યાત્મિક, શૌર્ય અને ક્રાંતિકારી પાત્રોની વેશભૂષાઓ રજૂ કરાઈ

વિશે સમજૂતી આપી બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ હેતુ તમામ માતા-પિતા વાલીઓને જરૂરિયાત પાળે બાળકોને આંગણવાડી કેન્દ્રમાં મોકલવા અનુરોધ કર્યો હતો.

આઈસીડીએસ વિભાગના પ્રોગ્રામ ઓફિસર મનીષાબેન ભારોડે પૂર્વ શિક્ષણ ઉપર ભાર મુકતા આઈસીડીએસ વિભાગની યોજનાઓ અને સેવાઓની માહિતી આપી હતી. ભૂલકા મેળાનો ઉદ્દેશ્ય જણાવતા તેમણે કહ્યું કે બાળકોની પ્રતિભાને વિકસાવવા માટે તેમજ બાળકોમાં પ્રોત્સાહક ઇનામ આપી તેમની કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ તાલુકા પંચાયત નડિયાદ પ્રમુખ મેઘાબેન પટેલે પાપા પગલી યોજના



# દાહોદ આર.ટી.ઓ. અને ડીલર એસોસિએશન દ્વારા નવજીવન કોલેજના ૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓ નિ:શુલ્ક હેલ્મેટ વિતરણ કરાયું

દાહોદ આર.ટી.ઓ. અને ડીલર એસોસિએશન દ્વારા નવજીવન કોલેજના ૩૦૦ વિદ્યાર્થીઓને નિ:શુલ્ક હેલ્મેટના વિતરણ સાથે વિદ્યાર્થીઓ સહિત જાહેર જનતાને ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરવા ટીમ દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી હતી.



માર્ગ અકસ્માતમાં નિર્દોષ લોકો તેમજ વાહન ચાલકો મોતને ન ભેટે તે માટે અવારનવાર અવરજવલ કરવામાં આવે છે ત્યારે દાહોદ જિલ્લાને ઝીરો ડેટલ ઝોન બનાવવા સારું તેમજ વાહન ચાલકો તેમજ જાહેર જનતા ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરે તે માટે દાહોદની નવજીવન આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે વિશેષ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિશેષ રૂપે આ કાર્યક્રમમાં

તેમના થકી અન્ય વાહન ચાલકો તેમજ જાહેર જનતાને ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરવા માટે અપીલ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમનો મુખ્ય ઉદ્દેશ્ય માર્ગ અકસ્માતમાં યુવા વર્ગમાં અકસ્માતનો ભોગ બનતાં હોય છે જેને કારણે યુવાવર્ગમાં ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરે તે માટે વિદ્યાર્થીઓને હેલ્મેટના વિતરણ સાથે જાહેર જનતાને પણ ટ્રાફિકના નિયમોનું પાલન કરવા માટેની અપીલ વિદ્યાર્થીઓને જણાવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં રાજસ્થાનના એઆરટીઓ કચેરીના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ, દાહોદ એઆરટીઓ કચેરીના અધિકારીઓ તેમજ ડીલર એસોસિએશનના હોદ્દેદારો તેમજ કર્મચારીઓ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યાં હતાં.

# દાહોદની હોટલનો કર્મચારી ટેબલના ખાનામાં મુકેલા પૈસા ૫૦ હજાર ચોરી કરી ફરાર : કર્મચારી હોટલના સી.સી.ટી.વી.કેમેરામાં ચોરી કરતા કેદ થયો

દાહોદની એક હોટલમાં કામ કરતો કર્મચારી હોટલના ટેબલના ખાનામાંથી ૫૦ હજાર રૂપિયા ચોરી કરી પતન રાજસ્થાન નાસી ગયો હતો.

દાહોદ, માલિક નિલેશકુમાર નાથટાએ હોટલના વેપાર ઘંઘાના પૈસા આશરે ૫૦ હજાર રૂપિયા ટેબલના ખાનામાં મુક્યા હતા. ત્યારે હોટલનો કર્મચારી હરેન્દ્રસિંહ ભોજવરસિંહ ગવાર રહે. રાજસ્થાનના પાદીનો ટેબલના ખાનામાં મુકેલા ૫૦ હજાર ચોરી કરી તેના

ગામ નાસી ગયો હતો. આ બાબતની જાણ અન્ય કર્મચારી સુભમ ખત્રીને થતાં તેના શેઠ નિલેશભાઈ નાઈટાને જાણ કરતા તેઓ તાત્કાલિક ઘરેથી હોટલ દોડી આવ્યા હતા. ટેબલના ખાનામાં તપાસ કરતાં તેમાં મુકેલા રૂપિયા ૫૦ હજાર જોવા મળ્યા ન હતા.

સીસીટીવી કેમેરા ચેક કરતાં હોટલનો કર્મચારી હરેન્દ્રસિંહ ગવાર ખાનામાંથી રૂપિયાની ચોરી કરતો જોવા મળ્યો હતો. જેથી હોટલ માલિક નિલેશકુમાર નાથટાએ હરેન્દ્રસિંહ ગવાર સામે દાહોદ એ ક્રિમિનલ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

# ઝાલોદ મહાકાળી મંદિરના ૧૫ મા પાટોત્સવનું ભક્તિમય માહોલમાં સમાપન

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરનું સહુથી પૌરાણિક મંદિર તેમજ નગરના દરેક લોકો માટે આસ્થા અને શ્રદ્ધાનું પ્રતિક એવું મહાકાળી માતાજીનું મંદિર કોળીવાડા વિસ્તારમાં આવેલું છે. વર્ષોથી સ્થાપન થયેલ આ મંદિરની પુનઃ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા ૧૫ વર્ષ પહેલાં યોજાઈ હતી તેને દર વર્ષે પુરી આસ્થા, શ્રદ્ધા તેમજ ભક્તિ ભર્યા વાતાવરણ ઉત્સાહ પૂર્વક ઉજવવામાં આવે છે.



સંજની આરતી તેમજ મંદિર સમિતિના દ્વારા ઉજવાતા દરેક ઉત્સવોમાં ભક્તિભાવ સાથે જોડાય છે. આ મંદિરનું વહીવટ વર્ષોથી કોળી સમાજના લોકો કરે છે તેમજ આ વિસ્તારમાં તેમનો સમુદાય વધુ હોવાથી સામાજિક એકતા તેમજ

સોમવારના રોજ કળશ સ્થાપના તેજ દિવસે રાત્રીના રોજ સમાજ દ્વારા ભજન સત્સંગ, ૨૬-૧૧-૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ નવચંડી ચણ તેજ દિવસે રાત્રીના રોજ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ, ૨૭-૧૧-૨૦૨૪ બુધવારના રોજ મહાકાળી માતાજીની શોભા યાત્રા નગરમાં કાઢવામાં આવી હતી તેમાં મોટા પ્રમાણમાં માનવ મહેરામણ જોડાયું હતું તેમજ છેલ્લે નગર માંથી શોભાયાત્રા મંદિરે પહોંચતા ત્યાં ચણ પૂર્ણાહુતિ અને મહાઆરતી યોજાઈ હતી. મહાઆરતી પછી દરેક લોકોએ મહાપ્રસાદનો લ્હાવો લીધો હતો.

# દે.બારીયા શહેરનો માર્ગ પોલીસ સ્ટેશનથી ચબુતરા લઈને આગળ સુધી કાર્ય હાથ ધરાશે ?



દે.બારીયા, દે.બારીયા નગરપાલિકા દ્વારા હાલમાં મુખ્ય પોલીસ સ્ટેશનથી બસ સ્ટેશન તરફ આવતો રોડ ગત સોમવારની રાત્રિમાં માત્ર ૨૦૦ મીટર સુધીનો ડામરનો એપ્રોચ રોડ બનાવવાનો કાર્ય હાથ ધરાયો હતો. તે કાર્ય આવકાર ઘાયલ બાબત છે.

તબદીલ કરીને સમારકાર્ય હાથ ધરાયો હતો. હવે દેવ દિવાળી વિત્ત્યા બાદ શહેરનો મેઈન માર્ગ બસ સ્ટેન્ડ, સમઠી સર્કલ થઈ કન્યા શાળા, બજાર ચોકડી, ચબુતરા, હોળી ચકલા, તથા કરબા થઈને રામ મંદિર, હાથીખાના, ડેરી ફળિયા થઈને પીર ખશેરી પરત ચબુતરા સુધીનો આ એપ્રોચ ડામર રોડ બને તેવી શહેરીજનોની માંગ ઉઠવા પામી છે. પાલિકાના મુખ્ય પદના વહીવટી અધિકારીઓ આ કાર્ય માટે ગુજરાતની ગતિશીલ સરકારે જે પણ ગ્રાન્ટ ફાળવેલ છે તેનો સદ્ઉપયોગ કરવા પાછળ પાછી પાની ના કરે તેમજ કોન્ટ્રાક્ટર જે પણ પાર્દેશીતા સાથે રોડનું કાર્ય કરાવે તેવી આમ જનતાને આશા છે.

# દાહોદ લો કોલેજ ખાતે બંધારણ દિવસ ની ઉજવણી કરી



દાહોદ, જાણકારી આપી તેને અનુસરવા કહેવા અનુરોધ કરાયો હતો. પ્રાસંગિક પ્રવચન ઊલેક ઈનચાર્જ રતનસિંઘ બામણિયા, કોલેજ ના પ્રાધ્યાપક પૂષ્પિમા બેન વૈરાગી દ્વારા કરી વિદ્યાર્થીઓને જાણકારી આપી હતી. બંધારણ દિવસ ની ઉજવણી માં કોલેજ સ્ટાફ, પ્રદીપ રાઠોડ નો સહકાર પ્રાપ્ત થયો હતો.

# અમદાવાદ આરટીઓમાં મેમો ભરવા લાખી કતારો, ૩ દિવસમાં ૨૨ લાખથી વધુનો દંડ વસૂલાયો

અમદાવાદ પોલીસે ચેકિંગ શરૂ કરના જ આરટીઓમાં મેમો ભરવા માટે કતાર લાગી છે. મેમો ભરવા માટે વહેલી સવારથી આરટીઓની લાઈનમાં ઉભા રહ્યા છે. અમદાવાદ આરટીઓની બીજા માળેથી લઈ નીચે રોડ સુધી કતારો લાગી છે. અરજદારો સામે આરટીઓ પાસે મેનપાવર નથી. તેમ છતાં પણ ડીએ શાખામાં સ્ટાફ વધાર્યો છે. સાથે સવારે એક કલાક વહેલા અને સાંજે એક કલાક મોડુ સુધી કામગીરી ચાલુ રાખવામાં આવી રહી છે.

# જેકોટ ખાતે આયુષ્માન ભારત વય વંદના યોજના અંતર્ગત કેમ્પ યોજાયો

દાહોદ, હાલમાં પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના અંતર્ગત ૩.૧૦ (દસ) લાખનો વાર્ષિક કોટિબંધ આરોગ્ય વીમો મેળવવાની યોજના અમલમાં છે. આ યોજના અંતર્ગત આયુષ્યમાન કાર્ડ યોગ્યતા ધરાવતા નાગરિકોને આપવામાં આવે છે. આ યોજના ઉંમરલાયક નાગરિકોને સરળતા થી આરોગ્ય વીમો પ્રાપ્ત થાય તે માટે માનનીય પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા તા.૨૯/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ ૭૦વર્ષ અને ૭૦ વર્ષથી વધુ ઉંમર ધરાવતા નાગરિકોને આપવાની



મર્યાદા ધ્યાનમાં લીધા સિવાય આયુષ્યમાન કાર્ડ આપવાનો અમલ શરૂ કરેલ છે. આ કેટેગરી નું નામ આયુષ્માન ભારત વય વંદના યોજના રાખવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત ૭૦વર્ષ અને ૭૦

વર્ષથી વધુ ઉંમરના નાગરિકો આધાર કાર્ડ વેરિફિકેશન કરાવી આયુષ્યમાન કાર્ડ મેળવી શકે છે. આ માટે આયુષ્યમાન એપ દ્વારા પણ ઘરે બેઠા નાગરિકો આયુષ્યમાન કાર્ડ મેળવી શકે

# વલસાડ જિલ્લા પોલીસે સિરિયલ કિલરને ઝડપી પાડી પાંચ મર્ડરના ગુના પણ ઉકેલી નાખ્યા

વલસાડ પારડીના મોતિવાડા ખાતેના ચક્રચારી ૧૯ વર્ષીય યુવતી સાથે દુષ્કર્મ અને હત્યા કેસમાં વલસાડ જિલ્લા પોલીસે સિરિયલ કિલરને ઝડપી પાડી અન્ય પાંચ મર્ડરના ગુના પણ ઉકેલી નાખ્યા છે. આરોપી નાનપણથી જ પોલીસની ટેવ વાળો હોવાનું પોલીસ તપાસમાં પુલ્યું છે. પોલીસે સુરતથી લઈ પુના સુધીના તમામ રેલવે સ્ટેશન ઉપર વોચ ગોઠવી આરોપી બાંદાથી વાપી માટે ટ્રેનમાં બેસતા જ વાપી સ્ટેશનને ઉતરતાની સાથે જ રેલવે પોલીસ અને જીઆરપીએફ દ્વારા તેને દબોચી લીધો હતો. પોતે જ્યારે પકડાયો ત્યારે પણ સવારે એક મહિલા સાથે દુષ્કર્મ કરી તેને ગળુ દબાવી હત્યા કરી મોતને ઘાટ ઉતારીને આવ્યો હોવાનું પૂછપરછ દરમિયાન કબૂલ્યું હતું.

પોલીસે પારડીના ચક્રચારી કેસની તપાસ કરી રહી હતી તેમાં કેટલીક ચોકાવનારી બાબતો સામે આવી છે. તપાસમાં પોલીસે જાણવા મળ્યા પ્રમાણે, ઉદવાડા મોતિવાડા નજીક ૧૯ વર્ષે યુવતી ટ્યુશન ઉપરથી છૂટી પોતાના ઘરે પરત જઈ રહી હતી ત્યારે તેની પાછળ ચાલીને આવેલા એક યુવકે એનું મોઢું દબાવી તેને બેહોશ કરી નાખી ઝાડીમાં ફેંકી દીધી હતી અને તે બાદ તેની સાથે દુષ્કર્મ આચરી પોતાની ઓળખ છુપાવવા માટે યુવતીને ગળું દબાવી મોતને ઘાટ ઉતારી ચાલ્યો ગયો હતો જે ઘટના એ ભારે ચક્રચાર જગાવી હતી. જો કે તે બાદમાં પોલીસ હસ્તકમાં આવી

હતી અને પોલીસે આરોપી સુધી પહોંચવા માટે વિવિધ ટીમો બનાવી તપાસનો ધમધમ શરૂ કર્યો હતો. મોતિવાડા દુષ્કર્મ કેસમાં પોલીસે આરોપીને પકડવા માટે ૩૦૦ ઝડપી પાડી અન્ય પાંચ મર્ડરના ગુના પણ ઉકેલી નાખ્યા છે. આરોપીની ફોજ ઉતારી દીધી હતી અને દિવસ રાત એક કચેરી આખરે આરોપી સુધી પહોંચી જઈ તેને દબોચી લીધો હતો. વલસાડ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક ડોક્ટર કરણરાજ વાઘેલાના જણાવ્યા અનુસાર દુષ્કર્મ અને હત્યાના કેસને ગંભીરતાથી લઈ પોલીસે જિલ્લાના ૧૦ પોલીસ સ્ટેશનના કર્મચારી, ૪ ડીવાયએસપી, ૧૨ પી આઈ, ૨૦ પીએસઆઈ અને ૩૦૦ થી વધુ હોમગાર્ડ અને પોલીસ કર્મીને તપાસ સાથે ઉતારી દીધા હતા અને તેમના દ્વારા અનેક જગ્યાઓ પર આરોપીની શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી હતી. પોલીસને આધારે તેમણે અનેક કપડાને આધારે તેમણે અનેક જગ્યાઓના સીસીટીવી કેમેરા ચેક કરતા આખરે વાપી રેલવે સ્ટેશન ઉપર મળી આવેલા કપડાના આધારે એક શંકાસ્પદ યુવક સીસીટીવીમાં દેખાઈ આવ્યો હતો. જે બાદ તેની શોધખોળ પોલીસે હાથ ધરી હતી.

આંધ્રપ્રદેશથી નીકળી પ્રથમ શિરડી, તે બાદ બાંદ્રા દાદર અને બાદમાં વાપી પહોંચ્યો હોવાનું પોલીસે તપાસના આધારે બહાર આવ્યું હતું. પોલીસે મોતિવાડામાં થયેલી દુષ્કર્મ અને હત્યાનો ગુનો ઉકેલો માટે આરોપી સુધી પહોંચવા નાસિક થાને પાલગર લાજપોર સહિત અનેક જોવામાં અલગ અલગ ટીમો મોકલીને હાલમાં જ છૂટેલા આરોપીઓના તપાસ તેમજ તેમના સંબંધના વર્ણનને આધારે ત્યાં હાજર રહેલા અને છૂટેલા આરોપીઓની તપાસ કરતા જોષપુર જેલમાં ૧૮ મે ૨૦૨૪ ના રોજ એક આરોપી જે પોલીસના પીએસઆઈ અને ૩૦૦ થી વધુ હોમગાર્ડ અને પોલીસ કર્મીને તપાસ સાથે ઉતારી દીધા હતા અને તેમના દ્વારા અનેક જગ્યાઓ પર આરોપીની શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી હતી. પોલીસને આધારે તેમણે અનેક કપડાને આધારે તેમણે અનેક જગ્યાઓના સીસીટીવી કેમેરા ચેક કરતા આખરે વાપી રેલવે સ્ટેશન ઉપર મળી આવેલા કપડાના આધારે એક શંકાસ્પદ યુવક સીસીટીવીમાં દેખાઈ આવ્યો હતો. જે બાદ તેની શોધખોળ પોલીસે હાથ ધરી હતી. પોલીસે શંકાસ્પદ મળેલા કપડાના વર્ણન વાળા આરોપીને શોધખોળ કરવા માટે સીસીટીવીના આધારે દરેક રેલવે સ્ટેશનના સીસીટીવી કેમેરાઓ ચેક કરતા શકમંદનો પીછો કરતા કરતા પોલીસે એક મહત્વની પકડ મળી પહોંચી હતી. આરોપી મહત્વની પકડ મળી

# છેલ્લાં પાંચ વર્ષમાં કુટીર-ગ્રામોદ્યોગ ક્ષેત્રે અંદાજે ૮.૭૫ લાખ જેટલી નવી રોજગારીનું સર્જન, કુટીર ઉદ્યોગ મંત્રી

ગાંધીનગર કુટીર ઉદ્યોગ મંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂતના હસ્તે તેમજ રાજ્યકક્ષાના મંત્રી જગદીશભાઈ પંચાલ (વિશ્વકર્મા)ની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં આજે ગાંધીનગર ખાતેથી 'નવી કુટીર અને ગ્રામોદ્યોગ નીતિ-૨૦૨૪'નું વિમોચન-જાહેરાત કરવામાં આવી છે.

મંત્રી રાજપૂતે નવી કુટીર અને ગ્રામોદ્યોગ નીતિ-૨૦૨૪ની વિગતો આપતા કહ્યું હતું કે, છેલ્લાં પાંચ વર્ષમાં આ ક્ષેત્રે ૮.૭૫ લાખ જેટલી નવી રોજગારીનું સર્જન થયું, જેને આગામી સમયમાં ૧૨ લાખ સુધી પહોંચાડવાનું લક્ષ્યાંક છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીના માર્ગદર્શનમાં વાજપાઈ બેંકેબલ યોજના હેઠળ લોનની મર્યાદા ૩. ૮ લાખ થી વધારીને ૩. ૨૫ લાખ અને સબસિડીની મર્યાદા ૩. ૧.૨૫

લાખ થી વધારીને ૩. ૭.૭૫ લાખ કરાઈ છે. આ પ્રકારની અનેક યોજનાઓમાં કારીગર ભાઈઓ અને બહેનોને ફાયદો થાય તેની રાજ્ય સરકાર દ્વારા સતત ચિંતા કરવામાં આવે છે. તેમણે કહ્યું હતું કે આ વર્ષે અંદાજિત ૧૫૦ જેટલાં મેળાઓ મારફતે કારીગરો દ્વારા ઉત્પાદિત ચીજોના વેચાણમાં વધારો થાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. આ નવાઈન રજીસ્ટ્રેશનથી કારીગરો તેમની પ્રોડક્ટ્સનું ઘરે બેઠા દેશ-વિદેશમાં વેચાણ કરી શકાશે. રાજ્ય સરકારના સહયોગથી એનઆઈડી અને એનઆઈએફટી જેવી સંસ્થાઓ દ્વારા કારીગરોને તાલીમ પણ આપવામાં આવે છે, જેથી તેમની પ્રોડક્ટ્સ ઉચ્ચ ગુણવત્તાયુક્ત બનશે અને આ પ્રોડક્ટ્સ ખરીદવા પર ગ્રાહકોનો વિશ્વાસ વધશે. 'વોકલ ફોર લોકલ'ને

પ્રોત્સાહન આપવા આવનાર સમયમાં કોર્પોરેટ કંપનીઓને કારીગરો દ્વારા બનવવામાં આવતી વિવિધ પ્રોડક્ટ્સની વિસ્તૃત માહિતી સાથેનું કેટેલોગ બનાવવામાં આવશે, જેથી વધુમાં વધુ પ્રોડક્ટ્સ વહેંચી શકાય જેથી કારીગરોને સારો ફાયદો થઈ શકે તેમ, તેમણે ઉમેર્યું હતું. કુટીર અને ગ્રામોદ્યોગ વિભાગના સચિવ પ્રવીણ કુમાર સોલંકી દ્વારા સ્વાગત તેમજ ઈન્ડેક્સ-સીના કાર્યવાહક નિયામક એન.ડી.પરમાર દ્વારા આભારવિધિ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્યમંત્રીના અધિક મુખ્ય સચિવ એમ.કે.દાસ, ઉદ્યોગ અને ખાણ વિભાગના અગ્ર સચિવ મમતા વર્મા સહિત વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ તેમજ હાથશાળા-હસ્તકલા ક્ષેત્રે કામ કરતા કારીગરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



# પંચમહાલ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીની ગંભીર બેદરકારી તેમની સરકારી ગાડી ડ્રાઈવર નિવૃત્ત થયા બાદ પણ સરકારી ઓર્ડર વગર ડ્રાઈવર તરીકે ફરજ બજાવતો હોવાનું સામે આવ્યું

## કાયમી ડ્રાઈવર નિવૃત્ત થતાં પુત્રને કરાર આધારિત ડ્રાઈવર તરીકે રખાવી પોતે ડ્રાઈવર તરીકે ફરજ બજાવતા વિવાદ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી જે સરકારી વાહનનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે ગાડીના ડ્રાઈવરને લઈ વિવાદ સામે આવ્યો છે. શિક્ષણાધિકારીની સરકારી ગાડીના ડ્રાઈવર ઓકટોબર માસમાં વચનિવૃત્ત થઈ જવા છતાં કોઈપણ જાતના સરકારના ઓર્ડર વગર સરકારી વાહન હંકારી રહ્યા છે જે કોઈ અકસ્માત જેવી ઘટના બને તો તેના માટે જવાબદાર કોણ ? જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેનને જાણકારી મળતા તપાસ કરી કાર્યવાહી કરાશે.



પંચમહાલ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી તરીકે

ગયાત્રીબેન પટેલ ફરજ બજાવી રહ્યા છે. શિક્ષણાધિકારી દ્વારા જે સરકારી ગાડીનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે તે ગાડીના ડ્રાઈવરને લઈને વિવાદ સામે આવ્યો છે. પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીની ગાડી ઉપર સરકારી ડ્રાઈવર તરીકે ફરજ બજાવતા હતા. જે ડ્રાઈવર ઓકટોબર માસમાં નિવૃત્ત થઈ ગયા છે તેમ છતાં પોતે કોઈપણ જાતના સરકારના ઓર્ડર વગર સરકારી ગાડી હંકારી રહ્યા છે ત્યારે સવાલ એ થાય છે કે, પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીને જાણકારી નથી કે ગાડીના ડ્રાઈવર નિવૃત્ત થઈ ગયા છે. તેમ છતાં નિવૃત્ત

થયેલ ડ્રાઈવરને સરકારી ગાડી હંકારી રહ્યા છે. પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીની સરકારી ગાડીના કાયમી ડ્રાઈવર હતા જે નિવૃત્ત થતા તેમના જ પુત્રને ૧૧ માસના કોન્ટ્રાક્ટ આધારિત ડ્રાઈવર તરીકે લેવામાં આવ્યો છે. અને તેને ફરજ બજાવવાની જગ્યાએ નિવૃત્ત થયેલ પિતા સરકારી ગાડીના ડ્રાઈવર તરીકે ફરજ બજાવતા હોવાનું સામે આવ્યું છે. આ બાબતે જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન અરવિંદસિંહ પરમારને પુછવામાં આવતા તેઓ આ બાબતે ખુબ ગંભીર છે. આ અધિકારીની પ્રાઈવેટ ગાડી નથી. સરકારી

વાહન કે કોઈ અદ્યતિત ઘટના બને તો જવાબદાર કોણ ? સરકારી ગાડી હોય તો સરકાર ડ્રાઈવરને પગાર ચુકવે છે અને સરકારી ગાડીની જવાબદારી જેને ડ્રાઈવરની બને છે. પુત્રની ડ્રાઈવર તરીકેની ફરજ હોવા છતાં પિતા ડ્રાઈવર તરીકે કેવી રીતે ફરજ બજાવી શકે આ બાબત ખુબ ગંભીર છે. આ બાબતે તપાસ કરાવી ચોગ્ય કાર્યવાહી કરવાની ખાતરી આપી છે.શિક્ષણ વિભાગની સરકારી ગાડી હોવા છતાં આ બાબતે શિક્ષણ સમિતિને જાણ કરવામાં આવી નથી. આ બાબતે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

## કાલોલના ડેરોલ સ્ટેશન માર્કેટયાર્ડની ખુદી જગ્યામાં જુગાર રમતા જ જુગારીયાઓને પોલીસે ઝડપ્યા

કાલોલ, કાલોલના ડેરોલ સ્ટેશન માર્કેટયાર્ડની ખુદી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે કાલોલ પોલીસે રેઈડ કરી ૪ ઈસમોને ૧૪,૫૪૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા.

રમી રહ્યા છે તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી ગોપાલ ઉર્ફે ગુલો ગોવિંદભાઈ રાહોડ, અર્જુનભાઈ મનુભાઈ હરીજન, મોબીન હનીફભાઈ શેખ, નરેન્દ્રભાઈ ભરતભાઈ રાહોડને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. અને દાવ ઉપર મુકેલ તેમજ અંગઝડતીમાં રૂપિયા ૧૪,૫૪૦/-નો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડી આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

## શહેરાના દલવાડા ગામે એચ.પી.ઓઈલના મે.સેફ એન્ડ સ્થોર પેટ્રોલિયમના પેટ્રોલપંપ ઉપર જિલ્લા પુરવઠાની આકસ્મિક ચેકિંગમાં ગેરરિતી સામે નહિ આવતા અભિનંદન પાઠવ્યા

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને જિલ્લાની ટીમ શહેરા મામલતદારની સંયુક્ત ટીમ દ્વારા શહેરા-ગોધરા હાઈવે રોડ દલવાડા અને એચ.પી. ઓઈલ સંચાલિત મે.સેફ એન્ડ સ્થોર પેટ્રોલિયમ નામના પેટ્રોલપંપની આકસ્મિક તપાસ કરવામાં આવી હતી. તપાસ દરમિયાન પેટ્રોલ ઉપર કોઈ ગેરરિતી સામે આવી ન હતી.



ડીઝલમાં કોઈ તફાવત જણાયેલ નથી. પેટ્રોલ-ડીઝલના સ્ટોકમાં તફાવત જણાયેલ નથી. પેટ્રોલ-ડીઝલ લીટરના સરકારી માપીયા દ્વારા ટેરક નોઝલમાંથી માપ કરતા પેટ્રોલ-ડીઝલનો પુરે પુરે માપ આવેલ છે. ઘટ જણાયેલ નથી. અગ્રિશામક ચંત્રના દિશા નિર્દેશ નિયત સ્થળે કરેલ છે. પેટ્રોલ પંપ પર ફરિયાદ પેટી અને ફરિયાદ બુક રાખવામાં આવેલ છે. ફિલ્પર પેપર રાખેલ છે. કિઝલ અને પેટ્રોલ ટાંકીની ફરતે ફેન્સિંગ કરેલ છે. સુરક્ષા વિસ્તાર માટેના સાઈનિંગ બોર્ડ રાખેલ છે. એક પમ્પ રાખવામાં આવેલ છે. પાણીની વ્યવસ્થા કરેલ છે. પેટ્રોલપંપ ઉપર ગેરરિતી કે ક્ષતિઓ જણાઈ આવેલ ન હતી. જેથી પેટ્રોલપંપના પ્રોપરાઈટર અજમેલ વી.ખાંટ અને ઈંદરીસ ચાઠોલાલાને જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી દ્વારા અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

## ગોધરા-વાવડી સ્ટેશન વચ્ચે ડબલિંગ કામથી મેમુ ટ્રેન ૨૯ દિવસ રદ કરાઈ

ગોધરા, ગોધરા-આણંદ સેક્શન પર રેલ્વે ટ્રેક ડબલિંગની કામગીરીને લઈને મેમુ ટ્રેન ૨૯ દિવસ સુધી રદ કરી છે. ૨૭ નવેમ્બરથી ૨૫ ડિસેમ્બર સુધી મેમુ ટ્રેન દોડે નહિ. જયારે અન્ય ટ્રેન પરીવહિત માર્ગ ચાલશે.

ટૈન્ક મુસાફર ટ્રેનો પ્રભાવિત થઈ છે. જેમાં સૌથી મોટી અસર મેમુ ટ્રેન સેવાને પહોંચી છે. આગામી ૨૭ નવેમ્બરથી લેવાયેલા મેગા બ્લોકથી ગોધરા-આણંદ મેમુ અને આણંદ-ગોધરા મેમુ આગામી ૨૯ દિવસ સુધી રદ રહેશે.તો વેરાવળ-ઈન્દોર મહામના એક્સપ્રેસ ૨૭ નવેમ્બર, ૦૪ ડિસેમ્બર, ૧૧ ડિસેમ્બર, ૧૮ ડિસેમ્બર, અને ૨૫ ડિસેમ્બરના રોજ ડાયવર્ટ કરેલા ૩૮ વાયા ગેરતપુર, આણંદ, બાજવા, છાયાપુરી, ગોધરા થઈને ચલાવવામાં આવશે. જેને લઈને અપડાઉન કરતા મુસાફરોને વાયા વડોદરા ૩૮ પર દોડતી ટ્રેન અથવા અન્ય વાહનોમાં મુસાફરી કરવા માટે રેલ્વેએ અનુરોધ કર્યો છે.

## ગોધરા તાલુકાના કરસાણા ગામ પાસે ઈકો કારના ચાલકે રસ્તાની સાઈડમાં ઉભેલા દંપતિને અડકેટ લેતાં નાનીમોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઘાણીના પેટે ખલાપૂરી ગામે રહેતા મંજુલાબેન ભૂપતસિંહ મકવાલાએ કાંકણપુર પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેમાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે ગત તા.૧ નવેમ્બરના રોજ સાંજના સમયે તેઓ પોતાના પતિ ભૂપતસિંહ મકવાલા સાથે છકડીયા ચોકડીથી રેલા મોરવા રોડ પર કરસાણા ગામ નજીક આવેલા તેઓના ખેતરમાં લેંસ માટે

ઘાસચારો લેવા માટે ગયા હતા.પતિ પત્ની ઘાસચારો લાવીને કરસાણા નજીક આવેલી કેનાલ પાસે રોડ પર ઊભા હતા.તે વેળાએ પૂરઝડપે આવેલા એક ઈકો કારના ચાલકે દંપતિને અડકેટ લીધું હતું. આ અકસ્માતમાં મંજુલાબેનને નાનીમોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી. જયારે ભૂપતભાઈને પણ હાથ અને પગના ભાગે ઈજાઓ પહોંચી હતી. અકસ્માતની જાણ થતાં આસપાસના સ્થાનિકો દોડી તેઓના ખેતરમાં લેંસ માટે

૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ મારફતે ગોધરા ખાતે આવેલી ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવા હતા.જ્યાં ભૂપતભાઈને જમણા પગના ઘૂંટણના નીચેના ભાગે ફેક્ચર હોવાનું નિદાન થયા બાદ ઓપરેશન કરવામાં આવ્યું હતું.અકસ્માત બાદ ઈકો કારનો ચાલક પોતાની કાર લઈને ફરાર થઈ ગયો હતો.સમગ્ર ઘટનાને લઈને તા ૨૬ નવેમ્બરના રોજ મોડીસાંજે કારના ચાલક સામે કાંકણપુર પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

## કાલોલના બરોલા ગામે ઈંટોના ભટ્ટાના માણસો સાથે ઝઘડો ન કરવાનું કહેતા આરોપી ઈસમોએ માર મારી ઈજાઓ પહોંચાડતા ફરિયાદ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના બરોલા ગામે ઈંટોના ભટ્ટા પાસે આરોપી ઈંટોના ભટ્ટાના માણસો સાથે ઝઘડો કરતા હોય જેથી ફરિયાદીના છોકરાએ આરોપીઓને ભટ્ટાના માણસો સાથે કેમ ઝઘડો કરો છો તેમ કહેતા ત્રણ આરોપીઓ ગાળો આપી મારામારી કરી હતી. અને આરોપીએ હાથમાં રાખેલ ધારીચુ રાજકુમારને પહોંચાડી જાનથી મારી નાંખવાની ઈચ્છા રાજકુમાર પહોંચાડી જાનથી મારી નાંખવાની

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના બરોલા ગામે ઈંટોના ભટ્ટાના માણસો સાથે આરોપીએ આરોપીઓને અમારા પ્રતિપભાઈ નશ્ચુરામ જાદવના ઈંટોના ભટ્ટાના પાટલાવાળા માણસો સાથે આરોપીઓ હાર્દિક લક્ષ્મણભાઈ પરમાર, લક્ષ્મણભાઈ ભયજીભાઈ પરમાર, રિતેશભાઈ લક્ષ્મણભાઈ પરમાર ઝઘડો તકરાર કરતા હોય જેથી ફરિયાદીના છોકરા રાજકુમાર જાદવએ આરોપીઓને અમારા

ઈંટોના ભટ્ટાવાળા માણસો સાથે ઝઘડો કેમ કરો છો તેમ કહેતા ત્રણ આરોપીએ રાજકુમારને ગાળો આપી અમારા ઝઘડામાં તુ કેમ વચ્ચે પડે છે તેમ કહી ગડદાપાટુનો માર માર્યો હતો. આરોપી હાર્દિક પરમારે હાથમાં રાખેલ ધારીચુ રાજકુમારને કપાળના ભાગે મારી ઈજાઓ પહોંચાડી હતી. અને જાનથી મારી નાંખવાની ઈચ્છા આપતા આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

## ગોધરામાં શ્રી વિરાટ વાજપેય મહા સોમયાગ મહોત્સવ સમિતી દ્વારા મહા સોમયાગ મહોત્સવ અને શ્રી વિષ્ણુ ગોપાલ ચક્રાનું આયોજન



ગોધરા, ગોધરા ખાતેના ન્યૂઈરા હાઈસ્કૂલના મેદાનમાં યોજાનાર સોમયાગ મહોત્સવ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ખાતમુહૂર્તની વિધી પ્રજ્વલિત કરાઈ હતી. પંચમહાલ જિલ્લાના વડામથક ગોધરા ખાતે આવેલા શરદ શાહ શૈક્ષણિક સંકુલ, ન્યૂઈરા હાઈસ્કૂલ કમ્પાઉન્ડ જાક્રાબાદ ખાતે શ્રી વિરાટ વાજપેય મહાસોમયાગ મહોત્સવ અને શ્રી વિષ્ણુ ગોપાલ ચક્રાનું આયોજન કરવામાં આવશે. જેમાં પદ્મભૂષણ સોમયાગ દિશીત, ગોકલોત્સવજી મહારાજ મહારાજના આશિર્વાદથી આ કાર્યક્રમ યોજાવા જઈ રહ્યો છે.

વિરાટ વાજપેય મહા સોમયાગ મહોત્સવ દરરોજ સવારે ૯.૦૦થી ૧.૩૦ તેમજ બપોરે ૩.૦૦થી ૮.૦૦ સુધી ચાલવાનો છે. તેમાં વિવિધ મનોરથનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલું છે. જેમાં તા ૧૧ ડિસેમ્બરના રોજ નંદ મહોત્સવ તા. ૧૨ ડિસેમ્બરના રોજ કુલદેવનો મનોરથ, ૧૩ ડિસેમ્બરના રોજ ઘટાનો મનોરથ, ૧૪ ડિસેમ્બરના રોજ શરજ ઉત્સવ સહિતના કાર્યક્રમો યોજાશે. સર્વાધ્યક્ષ તરીકે ગોકલોત્સવજી મહારાજ પ્રમુખ અધ્યક્ષ તરીકે પ્રજ્વલિતજી (ઈંદોર) મહારાજ હાજર રહેશે. આયોજક તરીકે શ્રી વિરાટ વાજપેય મહા સોમયાગ મહોત્સવ સમિતી ગોધરા છે. વિષ્ણુજી કલ્યાણ ધાય તેમજ પર્ચાવરણી શુદ્ધિ ધાય તે હેતુથી આ કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો છે.

## ગોધરામાં યોગ સંવાદ અને સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમ યોજાયો.

ગોધરા, ગોધરા શહેરના રામનગર સ્થિત BAPS શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે રાજ્ય યોગ બોર્ડના ચેરમેન શીશપાલ રાજપૂતની અધ્યક્ષતામાં યોગ સંવાદ અને સ્નેહ મિલન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વર્તમાન જીવનશૈલીમાં યોગના મહત્વ વિશે યોગસેવક શીશપાલ દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.



હતું. પ્રધાનમંત્રીના મોટીના નેતૃત્વમાં યોગે વૈષ્ણિક સ્તરે અભૂતપૂર્વ માન્યતા મેળવી છે. પ્રાચીન પરંપરાથી આધુનિક જીવનશૈલી સુધી લોકોએ યોગનું મહત્વ અનુભવ્યું છે. તદ્દ્વરંત વર્તમાનમાં પ્રાકૃતિક આહાર અને પણ જાનમનમાં જાગૃતિ વધી રહી છે અને તેની સ્વીકાર્યતા પણ... જે અનુસંધાને નૂતન વર્ષને લઈને ગોધરા ખાતે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જિલ્લાના જુદા-જુદા વિસ્તારોમાંથી યોગા કોચ તેમજ યોગા સાથે સંકળાયેલી સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં યોગ બોર્ડના ચેરમેન શીશપાલ રાજપૂતે યોગના મહત્વની સાથે-સાથે સ્વાસ્થ્યનો આધાર પ્રાકૃતિક આહાર વિશે પણ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

## ગોધરાનાં છબનપુર ગામે વંચિત સમુદાય મંચ પંચમહાલ દ્વારા બંધારણ(સંવિધાન) દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા તાલુકાના છબનપુર ગામે વંચિત સમુદાય મંચ દ્વારા બંધારણ દિવસની ઉજવણી કરી સમુદાયના સક્રિય આગેવાનોનો સન્માન કરવામાં આવ્યું.



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા તાલુકાના છબનપુર ગામે વંચિત સમુદાય મંચ પંચમહાલ દ્વારા બંધારણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લાના ઘોઘંબા, કાલોલ તથા ગોધરા તાલુકાના ૨૫૦ જેટલા અલગ અલગ સમુદાયના સામાજિક કાર્યકરો આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા. આ પ્રસંગે અમદાવાદથી ડોક્ટર મુકેશભાઈ લક્ષ્મ તેમજ જૂનાગઢના સામાજિક કાર્યકર એવા હિતેશભાઈ કાથડ હાજરી આપી હતી. કાર્યક્રમની શરુઆતમાં બંધારણ નિર્માતા મહા માનવ ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકર તથા ક્રાંતિકારી બિરસા મુંડાજીના

તસ્વીર આગળ દીપ પ્રાગટ્ય કરી પુષ્પાંજલિ આપી બંધારણના આમુખના વાંચનથી કાર્યક્રમની આગળ વધારવામાં આવ્યો હતો. આ તકે વંચિત સમુદાય મંચ પંચમહાલના વંચિત સમાજ માટે સક્રિય રીતે કામ કરનારા આગેવાનોનું સન્માન પત્ર તેમજ શાલ તેમજ શર્ટ પેન્ટ તેમજ આદિવાસી ફાળીયા થી સન્માન કરવામાં આવ્યું. સન્માનિત આગેવાનોમાં આવેલ જીવન મૂલ્યો આવડતો તેમજ દ્રષ્ટિ કોણ માં થયેલ ફેરફાર બાબતે પ્રકાશ પાડવામાં આવ્યો. આ તમામ કાર્યક્રમનું સંચાલન નાયક વિઝુલભાઈએ કર્યું હતું. આ તમામ કાર્યક્રમને સફર બનાવવા મહેન્દ્રભાઈ પાણદા તેમજ હીરાભાઈ નાયક, મનીષભાઈએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. સન્માનિત થયેલા આગેવાનો ભાવવિભોર બની પોતાના જીવનમાં આવેલ પરિવર્તન બાબતે વંચિત સમુદાય મંચ પંચમહાલનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે ૧૦૮ મહંત ઘોઘંબા શામળકુવા નિવાસી સોહમદાસ પણ હાજર રહી કબીર સાહેબની સાખીઓ બોલી માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું.